

● 20. DAN PLANINCEV SLOVENIJE, JANČE 11. KIMOVCA 1988

Navdušenje za dan planincev, ki bo na Jančah, je nalezljivo

Letošnje srečanje slovenskih planincev na Jančah pridobiva nove simpatizerje. Mizarstvo in tesarstvo Zadobrova nam je darovalo les za kozolec, s katerim predstavljamo našo prireditev. Člani gasilskega društva Ljubljana-mesto pa so ga izdelali in nam organizirali prevoz na prve predstavitve. DO Iskra Invest nam je obljubila pomoč pri prevozih za dan prireditve, prav tako tudi DO Integral TOZD Turbus. Tudi pri delovni organizaciji Slovenija ceste Tehnika so se odločili sodelovati, o načinu pomoči se bomo še dogovorili. Pomagal nam je tudi samostojni obrtnik Janez Paternoster, ki ima kovinsko in orodjarsko delavnico v Polju.

Gospodarsko razstavišče v Ljubljani nam je s precejšnjim popustom za sejmski prostor omogočilo predstavitev prireditve na sejmu Alpe Adria. Za opremo prostora pa je poskrbel delovna organizacija LIK, ki se ukvarja s to dejavnostjo. Razstavne predmete za sejem pa so prispevali lončar Alojz Bojnic iz Pečarevcev, pletarske izdelke pa domačina iz Prežganja Franc in Rozi Jeriha. Za največjo popestritev pa je poskrbel aktiv kmečkih žena Kmetijske zadruge iz Dobrunj s pestro izbiro kruhov, potic in peciva. Njihova obljuba, da bo na Jančah še obilnejša ponudba, pa je marrsikoga prepričala, da bo res moral na Janče. Na sejmu se je predstavil tudi narodno zabavni ansambel Špik, ki je povzel ime našega društva zato, ker so vsi

člani ansambla tudi naši člani. Udeležili smo se tudi pohoda na Pugled, kjer smo prvič postavili kozolec in tako vzbudili kar precejšnje zanimanje pri vseh udeležencih. (Na sliki) Se večjega zanimanja pa je bil deležen naš kozolec in seveda tudi



naši spominki v obeh dneh skakalne prireditve v Planici. Iskreno se zahvaljujemo planiškem komiteju, ki nam je omogočil brezplačno predstavitev.

Prodali smo precej značk in priponek, še več pa razdelili prospektov. Skoraj vsi pa so pogrešali domače mojstrovine naših gospodinj. Žal jim je bilo, da o njih lahko le berejo na prospektu. Ljudje iz Idrije, Sežane, Apač in Ribnice pa so nas povabili na pozikušino in nam obljubili svoje sodelovanje, če nam bo po volji. Veselili smo se Primoževih zmage, še bolj pa smo bili veseli njegove pozornosti, ki nam jo je izkazal z velikim kosom orjaške mortadele, ki mu jo je ob zmagi darovala Mesna industrija Primorske.

Tako smo špikovci zakoračili v drugi del priprav na prireditev, s katero želimo spomniti vse, ki



Letošnji pohod na Pugled, ki je bil 19. marca, je bil dobro udeležen, s soncem obsijan in mladosten. Pomlad se je razgalila, snežni noči navkljub. Prijatelji in znanci smo se spet srečali in se imeli lepo. OK ZSMS je bila spet dober organizator, Lipoglavčani pa prijazni gostitelji. (Foto: S. G.)



Uprava športnega parka Kodeljevo

išče

HONORARNE SODELAVCE

za delo na kopališču in v letnem bifeju.

K sodelovanju vabimo tudi upokojenca.

Kandidati naj se oglasio (dopolodne) osebno na upravi DS ZŠD Slovan, Gortanova 21, ali po telefonu 433 928 ali 441 182.

● PISMA BRALCEV

Spoštovana Maja!

Vesel sem bil tvojega pisma v Nsk (23. 3. 1988) pod »Pisma bralcev«, v katerem sprašuješ uredništvo naj pojasnijo zamernost hortikulture v občini. Želim ti sporočiti, da si se obrnila na nekoliko zgrešen naslov. Morala bi se namreč obrniti na Turistično društvo Zadvor, Cesta 13. julija števil. 86, ki že petnajsto leto obstoja in ima izdelana merila za ocenjevanje stavb in kraja, žal pa nam manjka

izvajalcev za te naloge. Če si pripravljena sodelovati z nami, bomo veseli. Predlagamo pa še, da se vklaniš v naše društvo in prevzameš iniciativo. Pridi v brunarico, kjer dobiš obrazec prijavnice, na podlagi katere ti izdamo člansko izkaznico.

Uredništvu Nsk pa tole: Verjetno veste tudi to, da v Zadvoru že petnajsto leto obstaja Turistično društvo, o katerem je bilo že precej napisanega. Pa brez zamere in tovariški pozdrav! Za TD Zadvor, tajnik SLAVKO KASTELIC

● POMLADNEMU ČIŠČENJU NAŠE OKOLICE NA ROB

Ozrimo se vase...

Letos bela snežna odeja ni prekrila Ljubljane in njene okolice, ni zakrila vsega tistega, kar nas opozarja na civiliziran, brezčuten svet. Svoje bele preproge ni naklonila niti za toliko časa, da bi naše glavno mesto z okolico vred vsaj enkrat imenovali tako kot so jo naši predniki – bela Ljubljana.

Že običajna pomladna čiščenja jesenskih in zimskih brezumnosti in navlak načrtujemo v mesecu aprilu in pozivamo naj se jim vendarle pridružimo vsi. Šolarje in malčke z vrečkami v rokah ali pa brez njih pošiljamo pobirati odpadke.

Prav pa je, da se ob tem ozremo vase! Kaj smo za čisto in urejeno okolje storili sami?

Praksa žal kaže, da smo pripravljeni storiti le toliko, da izpred svojega praga postavimo nesnago pred drugi prag.

Sicer pa pogledimo našo reko Savo. Nekdaj vir življenja, danes pa prostor za stekanje odplak, pranje avtomobilov; njeno

obrežje od Črnuškega mostu do Zaloga pa imenitno odlagališče vsemogočih reči: od starih iztrošenih avtomobilov, nerabnih pralnih in drugih strojev, štedilnikov, pomivalnih korit, do različnih posteljnih elementov, vzmetnic, čevljev, gospodinjstvih posod – pa saj ni treba več naštevati.

Nedeljski izletniki v to pisano naravo načrtujejo izlete! Že odloženim predmetom dodajo še svoje odpadke, v strugi operajo svoje jecklene konjice, z obilico kemikalij seveda, ki se stekajo vanjo, zamenjajo olje v motorju, ki tudi odteče (kam drugam kot v strugo?). Otroci pa se podijo po bregovih, igrajo se s steklom in številnimi odpadki – in so, miho rečeno, v življenjski nevarnosti.

Taka divja smetišča, brezsrčno uničevanje narave, nam Zemljanom niso v ponos, krajanov pa v silno breme. Vendar seveda ne vsem! Saj, kot se zmrača, prikoliče odpadkov romajo prav na obrežje reke Save

v Obrijah, Šmartnem, kjer je pač najugodnejši dostop do nje.

Pozivi s tega mesta, da bi vendarle ravnali drugače, da bi cenili naravne danosti, da bi si nekoliko okrepili zavest, ne bodo zalegli. Saj niso kaj dosti koristila niti osebna prizadevanja članov Sveta krajevne skupnosti Šmartno, da vendarle prečimo opisane pojave. Ne, postali smo celo ogroženi, ko smo glasno in seveda osebno opozarjali onesnaževalce!!! Prepričana pa sem, da bi z večkratnim obiskom inšpekcijskih služb nenehne uničevalce naše narave lahko disciplinirali! Kazni poznamo! Sredstva, ki bi se tako stekala, bi lahko uporabili za očiščenje onesnaženega, za vzpostavitev zelenih straž in podobno!

Zato ne pozivajte k akcijam, če sami ne storite prav nič, da bi naša okolica ostala živa – neokrnjena! Če ste onesnaževalci narave sami!!! Ne čakajte, da vaše odpadke pobirajo otroci, mladinci ali drugi občani. Ne čakajte ob pogledu na trume poginulih rib, ozganih trav, izumiranje okolja.

Ukrepajte danes, da jutri ne bo pozno. Ne za nas! Za generacije, ki prihajajo za nami, ki v naravi ne najdejo več zdrave zabave, pač pa njeno nenehno brezvestno zastrupljanje in počasno umiranje... A. O.

K Zanimkrnost naša brezmejna



Nisem spraševal, ali ima hiša Studemec 18 smetnjak (kontejner) ali ga nima. Če bi ga stanovalci te hiše imeli, potem ne bi na svojem dvorišču nalagali smeti na avtomobilsko prikolico. Takih gospodinjstev je v sleherni krajevni skupnosti veliko in tisti, ki dopuščajo, da so, so prav tako zanimkrni, kot ta kup smeti in njihovi lastniki. Še zlasti zato, ker je težko verjeti, da se bo ta prikoličica kdaj odpeljala na ljubljansko deponijo na Barju. Za prvi grm v temni noči, v potok, v Ljubljano, na sosedov travnik, v gozd. Kamorkoli že, bo to ceneje kot pa voznjaj do mestne deponije smeti.

Saj vendar gre za to, da je tako individualna skrb za smeti cenejša, kot pa imeti kontejner in plačevati to storitev Javni higieni.

To je naša prava ljubljanska brezmejna nedoslednost in zanimkrnost, ob kateri so pomladanske množične akcije pobiranja smeti naravnost smešne.

S. GERLICA

V aprilu bo cepljenje psov proti steklini

8. 4. 1988

Od 8. do 9. ure – pri Domu upokojenecv v Zalogu od 9.30 do 10. ure – pri Kamnarju, Kašelska c. 118 od 11. do 11.30 ure – pri Veterinarskem zavodu v Polju 350 od 12. do 12.30 ure – pri Dimnik Janezu, Studenec 16

9. 4. 1988

Od 10.30 do 11. ure – pri Krušič Matevžu, Bezenškova 11 od 12. do 12.30 ure – pri Belokranjskemu hramu, Jarška c.

11. 4. 1988

od 8. do 8.30 ure – pri Glastovcu v Zadvoru od 9.30 do 10. ure – pri Gostilni Kovač v Sostrem od 11. do 11.15 ure – pri Mihi Levičniku, Podlipoglav 5 od 11.30 do 11.45 ure – pri Ipacvu, Sela od 12. do 12.15 ure – pri Španu, Javor od 13. do 13.15 ure – pri Rometu, Mali Lipoglav od 13.30 do 13.45 ure – pri Volku, Repče

12. 4. 1988

od 8. do 8.15 ure – pri Peclju, Podgrad od 8.45 do 9. ure – pri Alaufu, Sp. Besnica od 9.15 do 9.30 ure – pri Savlju, Zg. Besnica od 10. do 10.15 ure – pri Lončarju, Veliko Trebeljevo od 10.45 do 11. ure – pri Osnovni šoli, Prežganje od 11.15 do 11.30 ure – pri Tomcu, Volavljje od 11.45 do 12. ure – pri Pleško Avgustu, Tuji grm od 12.15 do 12.30 ure – pri Planinskem domu Janče od 12.45 do 13. ure – pri Končar Janezu, Gaberje 1 od 13.15 do 13.30 ure – pri Marolt Antonu, Vnajarje 12

13. 4. 1988

od 8. do 8.30 ure – pri Mihelič Janezu, C. v Šmartno 13 od 9. do 9.30 ure – pri Hlebš Francu, Sneberska c. od 10.30 do 11. ure – pri Babnik Francu, Cesta na Kope 7 od 12. do 12.30 ure – pri Svetek Cirilu, Štepanjsko nabrežje 24

14. 4. 1988

od 8. do 8.30 – pri Dimnik Andreju, Dobrunjska c. od 9.30 do 10. ure – pri Škulca Francu, Pot v Dolino 2 od 11. do 11.30 – pri Hočvar Francu, Hruševska c. 74 od 12. do 12.30 – pri Svetek Cirilu, Štepanjsko nabrežje 24

15. 4. 1988

od 8. do 8.15 ure – pri Klander Francu, Laze od 8.45 do 9.15 ure – pri Gostilni Žerjavica, Dolško od 10. do 10.15 ure – pri Zupančič Cirilu, Kamnica od 10.30 do 10.45 ure – pri Sasso Ivanu, Vinje od 11.15 do 11.30 ure – pri Vehovcu, Zagorica od 12. do 12.30 ure – pri Urbanu, Senožeti

Cepljenje proti steklini je obvezno za vse pse starejše od 4 mesecev. Ob cepljenju se plača pristojbina, ki za leto 1988 znaša 8.000.- din, od tega 6.000.- din republiška in 2.000.- din občinska pristojbina.

Naša SKUPNOST

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Moste-Polje.

Predsednik izdajateljskega sveta je Cveto Pavlin, podpredsednik pa Milan Pritekaj.

Glasilo urejajo: Stane Brezovar, Slavko Gerlica (glavni odgovorni in tehnični urednik), Darja Juvan, Janko Kramžar, Jani Möderdorfer, Martina Mrvar, Franc Mandeljc, Breda Papež, Cveto Pavlin, Mile Stimec in Janez Zavrl. Izhaja tritedensko v 25.20(izvodih).

Rokopisov ne vračamo. Objavljane prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817; žiro račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48022. OK SZDL Ljubljana Moste-Polje. Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudske pravice v Ljubljani. Kopirtarjeva 2. Časopis prejemo vse družine v občini brezplačno.